CALCUL | PROBLEMES

PROBLEMES

1) El David ha saltat 4’25 m. de longitud, i la Laura ha fet 5’7 m. Quants metres ha saltat més la Laura que el
David? Expressa el resultat en metres i centimetres. Fes les operacions en un full en brut.

(SIGNE DE LA
LAURA OPERACIO) DIFERENCIA (m) DIFERENCIA (cm)

2) S’ha envasat 15.000 boligrafs en caixetes de 6 unitats. Després, s'ha fet paquets de 8 caixetes. Quants paquets
s"han obtingut? Han sobrat caixes? Fes les operacions en un full en brut.

BOLIGRAFS OPERACIO) CAIXETES TOTAL CAIXETES

TOTAL CAIXETES Ak PAQUETS DE CAIXETES | TOTAL PAQUETS | CAIXES QUE SOBREN
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